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A 2020. év első hónapja csak látszólag volt csendes és nyugodt azönkormányzati munkában, ekkor készítettük elő ugyanis városunkéves működésének legfontosabb döntését: az év költségvetését. Ez aza munka, amelynek végzése során áttekintjük az új év feladatait, ésvégiggondoljuk, miből, mire, mennyit költhetünk, milyen bevételekreés kiadásokra számíthatunk. Tegyük mindezt úgy, hogy városunk –benne önkormányzatunk – intézményei biztonsággal működ-hessenek, és lehetőség szerint újabb fejlesztésekre, beruházásokra issor kerülhessen. Az intézmények fogalmát itt tágan értelmezzük,beleértendő a Polgármesteri Hivatal, a Művelődési Központ ésKönyvtár, valamint a Térségi Szociális Otthon és AlapszolgáltatásiKözpont.  
EgyensúlybanÖsszességében 2 milliárd 354 millió forint felhasználásáróldöntöttünk úgy, hogy az egyes költségvetési szervezetek vezetőit isbevontuk a tervező munkába. Velük együtt esetenként a legapróbbrészletekig megvizsgáltuk egy-egy kiadási tétel indokoltságát. Tettükezt azért, hogy a költségvetés elfogadásához szükséges pénzügyiegyensúly biztosított legyen. Hosszas és alapos tervezésünkeredményeként a januári testületi ülésünkre a 2020. éviköltségvetésünket elkészítettük és elfogadtuk. Városunkműködtetésének kiadási és bevételi keretszámait hírlevelünk 2.oldalán, magát a teljes rendeletet pedig a honlapunkon, valamint avárosi könyvtárban az érdeklődők megtalálják és áttekinthetik. 

FejlesztéseinkrőlA költségvetési rendeletből néhány fejlesztést külön is az olvasófigyelmébe ajánlok, nevezetesen azt, hogy milyen beruházásokattervezhettünk, illetve terveztünk erre az évre. Mindenekelőttelkezdhetjük egy 52 férőhelyes, 60-65 adagos főzőkonyhás bölcsődemegépítését a Kossuth utca – Piac utca találkozásánál. Erre 520milliós pályázati támogatást nyertünk. Terveztük utak felújítását azArany és a Betyár utcákon, elbírálás alatt vannak zártkerti útfelújításipályázataink. Folytatjuk az Erzsébet királyné liget sportparkjánakbővítését, melyhez 400 méteres rekortán burkolatú futókört isépítünk.  Erdőt is szeretnénk telepíteni – a karaháti sertéstelep keletirésze után – a Téglagyártól nyugatra. Gondoltunk a szegregátumokban élő lakosok életkörülményeinekjavítására is: a Márialakán élők számára az egészséges ivóvízbiztosítása a feladatunk, a Csorbán élők számára pedig a lakhatásikörülmények megoldása, melyekhez mindenképpen szükségünk vanminisztériumi forrásokra. A Kumánia Gyógyfürdő Kft.

ingatlanfejlesztéséről, infrastruktúrájáról és technológiaifejlesztéséről egyaránt formálódóban vannak a fejlesztésilehetőségek.
Rendezvényeinkről Hagyományosan a költségvetéssel egyidejűleg fogadja el képviselő-testületünk az önkormányzat éves rendezvénytervét is, melyetszintén széles körű egyeztetésekkel készítettünk elő. Ennek soránkértük a helyi civil szervezetek, köznevelési és más intézményekegyüttműködését. Közös munkánk eredményeként elkészítettük a2020. évi rendezvénynaptárt, melyet a Kisbíró idei első számávalegyütt vehetik kézbe olvasóink. Idei rendezvényeink közül kiemelema trianoni békediktátum idén századik évfordulójáról szólómegemlékezésünket. „Kulturális” naptárunkban szólunk bővülőfesztiváljainkról – remélve, hogy örömet szerzünk ezekkelgyermekeknek, felnőtteknek egyaránt. Június 14-én Süsü CsaládiFesztiválra hívjuk az érdeklődőket. Július 25-én először rendezzükmeg a Bagaméri Fagylalt Karnevált, majd újra lesznek „Városnapok”augusztus 20-tól 23-ig. Végül, szeptember 19-én a már jól bevált éskedvelt Kivilágos Kivirradtig Fesztiválra várjuk Kisújszállás éskörnyéke lakóit, fiatalokat és felnőtteket egyaránt. 

PályázatainkrólItt mondom el, hogy az önkormányzat idén is többféle pályázat útjántámogatja városunk különböző közösségeit: a civil szervezeteket ésköznevelési intézményeket rendezvényeik megvalósításában,székházaik üzemeltetésében, nyári táboraik megszervezésében,kiadványaik megjelentetésében, sportprogramok megvalósításában.Hírlevelünk e számában ismertetjük ezeket a lehetőségeket, sőt mégtöbbet is: a „Kisújszállás a Te otthonod!” című pályázat keretében,európai uniós támogatásoknak köszönhetően támogatástnyerhetnek azon 18-35 éves fiatalok, akik Kisújszállásonhiányszakmákban tanulnak vagy dolgoznak – hírlevelünkbenmegtalálják az e pályázatokkal kapcsolatos tudnivalókat, illetve azelérhetőségeket is. * * * * *Kedves Kisújszállásiak és idelátogató Vendégeink! Kérem, legyenekegyüttműködő partnereink városunk fejlesztésben és közösségiéletében azért, hogy továbbra is esztétikus, vonzó kisváros lehessünk,amelyben jó élni.
Kecze István polgármester

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Új év, új lehetőségek
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A számok mögött– a 2020. évi költségvetésről –

Pályázati lehetőségek 

A város 2,3 milliárd forintos költségvetését hosszú előkészítő munkaés egyeztetések után – az előző évekhez hasonlóan – az év elsőhónapjában fogadták el a képviselők.  A 2020. évben a költségvetéselőirányzatai elsősorban az intézményhálózat és a városüzemeltetésműködőképességének fenntartását, a már megkezdett beruházásokbefejezését és a város fejlődését szolgáló fejlesztések előkészítését,megvalósítását biztosítják. A költségvetés előirányzatainak felét működési, másik felét fejlesztésifeladatokra költjük el.

A kötelező feladatok ellátására több mint egymilliárd forintotterveztünk. A 2019. évihez hasonló nagyságrendű lesz akarbantartásokra, az utak-járdák építésére és javítására fordíthatóösszeg.  A kommunális feladatok ellátása – parkgondozás,hóeltakarítás, közvilágítás, belvízelvezetés, közmunkaprogram –igényli a legtöbb forrást, de fontosnak tartjuk, hogy biztosítsuk aszociális ellátások, a közművelődés, a kulturális, egészségügyi, sportés turisztikai feladatok színvonalas ellátásának fedezetét is.

Néhány uniós pályázat befejezése áthúzódott erre a költségvetésiévre, emellett több kisebb beruházás mellett az idén megvalósul egy

52 férőhelyes, 60-65 adag kapacitású főzőkonyhás bölcsőde építése aKossuth és a Piac utca sarkán. A beruházással 2 fő gyermekgondozómunkahelyet és parkolókat is létrehoz önkormányzatunk. Aképviselő-testület több fejlesztési koncepciót – lakáskoncepció, aKumánia Gyógyfürdő ingatlanfejlesztése – is megtárgyalt. Ezek egy-egy terület fejlesztéseinek fő irányait fogalmazzák meg.

A kiadásokat több forrásból finanszírozzuk, a bevételeink mindössze12%-a származik a költségvetés által folyósított támogatásból, a többisaját bevétel vagy konkrét feladat finanszírozására átvett pénzeszköz. 

2020-ban a képviselők megalapozott költségvetést fogadtak el, de avégrehajtás során fontos lesz a bevételek beszedése, pályázatilehetőségek kihasználása és a költségvetési fegyelem betartása.
Bögös Katalin osztályvezető

A Kisújszálláson működő civil és sportszervezetek,intézmények, egyesületek a rendezvényeikkel, kiadványaikkal,a fiatalok táboroztatásával, közösségi programok szervezésévelmind-mind olyan értéket és hagyományt teremtenek, amelyekfontos részei a város kulturális életének. Önkormányzatunkelismeri ezt az értéket, ezért fontos feladatának tekinti a helyicivil szervezetek, intézmények támogatását, pályázatokonkeresztül. Arról, hogy milyen pályázatokat írt ki azönkormányzat, a mellékelt táblázat nyújt információkat. Apályázati kiírások, valamint az adatlapok letölthetők a
www.kisujszallas.hu honlapról, vagy személyesen átvehetők aVárosháza portáján. 

(Szerk.)

Pályázat Benyújtási határidőA városi bejegyzett civil szervezetek rendezvényeinek támogatása március 12.A helyi, székházzal rendelkező szervezetek üzemeltetési költségeinek támogatása március 12.Helyi kiadványok támogatása március 12.Nyári táborok támogatása április 1.Szabadidősport-programok támogatása február 10.Utánpótlás-nevelés támogatása február 10.

A működési kiadások megoszlása

A fejlesztési kiadások megoszlása

BEVÉTELEK 2020-BAN

KIADÁSOK 2020-BAN
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

Hiányszakmákat tanulók fiataloknak

Hiányszakmákban dolgozó fiatalok támogatására

Felhívás
Újabb helytörténeti könyv készülKészülőben van a Helytörténeti Füzetek sorozat legújabb kötete,mely Kisújszállás román megszállásáról szól. Dr. Ducza Lajos,a szerző és egyben szerkesztő felhívással fordul városunklakosságához, melyben kéri, hogy akinek vannak korabeli fotói,újságjai, írásos emlékei, engedjék meg azok lefotózását.A visszaemlékezéseket is tisztelettel fogadják. A tárgyakat a városikönyvtár gyűjti, a visszaemlékezésekkel kapcsolatosan isa könyvtárosokhoz vagy a szerzőhöz fordulhatnak. Telefon: 06/59-520-708. 

(Szerk.)

MEGEMLÉKEZÉS

A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAINAK 
EMLÉKNAPJÁN, 

2020. február 25-én, kedden
délután 16.00 órakor 

a Református templom előtti
1956-os emlékműhöz

megemlékezésre hívjuk városunk lakosait.Imádságot mond: Szilágyi Gábor elnök-lelkészBeszédet mond: Szidey István történelemtanár Ezt követően koszorúkkal, virágokkal fejezzük kiaz áldozatok iránti szolidaritásunkat. 
A megemlékezésre tisztelettel várja

városunk lakosságát:
Kisújszállás Város Önkormányzata

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete városiösztöndíjat hozott létre az EFOP-1.2.11-16-2017-00029
„Kisújszállás a Te otthonod!” pályázatban elnyert forrásból.A városi ösztöndíjra a Kisújszálláson lakóhellyel rendelkező, 18.életévüket már betöltött, de 36. életévüket még be nem töltöttfiatalok nyújthatnak be pályázatot, akik az önkormányzat általhiányszakmaként elismert végzettséget nyújtó képzésben vesznekrészt, illetve a helyi rendeletben meghatározott további feltételeknekis megfelelnek, és vállalják, hogy a támogatási időszak alatt, félévente10 óra közösségi célú önkéntes tevékenységet végeznek azönkormányzattal szerződésben álló együttműködő partnernél. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 2020. február 29. Azösztöndíj összege a pályázók szociális helyzetének és tanulmányieredményének figyelembevételével kerül megállapításra. Az érdeklődők a részletes pályázati felhívást, a pályázatbenyújtásához szükséges formanyomtatványt és az önkormányzatáltal hiányszakmaként elismert végzettségek listáját megtaláljákvárosunk honlapján. Emellett a városi ösztöndíj igénylésének ésmegállapításának további feltételeiről, az igényléshez szükségesdokumentumokról részletes tájékoztatást a KisújszállásiPolgármesteri Hivatal fsz. 14. helyiségében, vagy az 59/520-248telefonszámon is kérhetnek.
* * * * *

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az EFOP-1.2.11-16-2017-00029 „Kisújszállás a Te otthonod!” pályázatbanelnyert forrásból létrehozta a hiányszakmák támogatását, melynek
célja, hogy támogassa azokat a kisújszállási fiatalokat, akik
hiányszakmában dolgoznak.A támogatást Kisújszálláson lakóhellyel rendelkező, 18. életévüketmár betöltött, de 36. életévüket még be nem töltött fiatalokigényelhetik, amennyiben az önkormányzat által elismerthiányszakmában, kisújszállási székhelyű/telephelyű munkáltatónálkisújszállási elsődleges munkavégzési helyen foglalkoztatásijogviszonnyal rendelkeznek, és családjukban az egy főre esőjövedelem nem haladja meg a 300 000 forintot. A támogatásmegállapításának feltétele, hogy az igénylő vállalja, hogy a támogatásiidőszak alatt, félévente 10 óra közösségi célú önkéntes tevékenységetvégez az önkormányzattal szerződésben álló együttműködőpartnernél. Az érdeklődők a részletes pályázati felhívást, a pályázatbenyújtásához szükséges formanyomtatványt és az önkormányzatáltal elismert hiányszakmák listáját megtalálják városunk honlapján.Emellett a támogatás igénylésének és megállapításának továbbifeltételeiről, az igényléshez szükséges dokumentumokról részletestájékoztatást a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal fsz. 14.helyiségében, vagy az 59/520-248 telefonszámon is kérhetnek.

Holló Ágnes, szociális és gyermekvédelmi ügyintéző

SAJTÓKÖZLEMÉNY
BEFEJEZŐDÖTT A „DÁLIA-TELEPI ÚT FELÚJÍTÁSA
KISÚJSZÁLLÁSON” ELNEVEZÉSŰ PROJEKT

Az Európai Unió és a magyar állam által nyújtott 93,98 millió forint
támogatással a Széchenyi 2020 program keretében a beruházás
kivitelezési munkálatai 2019. december 31-én befejeződtek.

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Vidékfejlesztési Program
Irányító Hatósága által támogatott, a Külterületi helyi közutak fejlesztése,
önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához
szükséges erő- és munkagépek beszerzése című VP6-7.2.1-7.4.1.2-16
kódszámú felhívás keretén belül megtörtént a Kisújszállás külterületén
található úgynevezett Dália-telepi út felújítása. Az út felújításával
elősegítjük a mezőgazdasági területek megközelíthetőségét.
Az útszakasz jelentős gépkocsiforgalmat bonyolít le, így az út felújításával
hozzájárultunk a biztonságos közlekedési feltételek megteremtéséhez.

A kivitelezési munkálatokat a Duba-Speed Kft. végezte.

A projektről bővebb információt a www.kisujszallas.hu oldalon
olvashatnak.

További információ kérhető:
Székelyné Zaharán-Lapikás Lilla
projektmenedzser 
06-59/520-228
zaharan.lilla@kisujszallas.hu

EFOP-1.2.11-16-2017-00029 – Kisújszállás a Te otthonod!
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LAKATOS ISTVÁNNÉ
történelem-földrajz szakos, nyugdíjas pedagógus:

„Igazságra, becsületre tanított”

PINTÉR ISTVÁNNÉ
zongoratanár, zenepedagógus: 

„A gyermekekkel töltött minden percnek 
megvan a maga muzsikája”

Kisújszállás Arany János-díjasaiKisújszállás Város Önkormányzata a város pedagógai, kulturális és művészeti életében több évtizeden át kimagasló munkát végzőszemélyeknek vagy közösségeknek Arany János Pedagógai, Kulturális és Művészeti Díjat adományoz. Évente ketten részesülnek ebben akitüntetésben, melyek átadására a magyar kultúra napja alkalmából, január 23-án rendezett helyi ünnepségen került sor. Idén két pedagógusrészesült ebben a szép önkormányzati elismerésben. Mindkettejük évtizedeken át kiemelkedő színvonalon végzett munkáját, nagy szakmaitudását, lelkiismeretességét ismerte el az önkormányzat. E díj köszönet a gyermekek iránti szeretetükért, a sokak örömére és lelkigazdagodására végzett munkájukért.  Az elismeréshez szeretettel gratulálunk, és bár mindkettejüket sokan ismerjük, mégis szeretnénkbemutatni őket hírlevelünkben. (Szerk.)

Lakatos Istvánné – városunk tisztelt ésszeretett tanárnője – történelem-földrajzszakon végzett, sok-sok esztendővel ezelőtt.Városunk azon kevés pedagógusai közétartozik, akik egy életen át tanítottakKisújszálláson, és mindemellett olyan széphosszú életet tudhatnak magukénak, amelybemég egy gyémántdiploma fénye isbeleragyoghat. (Ez az az elismerés, amelyetazon pedagógusok kaphatnak meg, akiknekhatvanéves a felsőoktatásban szerzettdiplomájuk.) Tőle nem üresek a szavak,amikor azt mondja: „A fél várost tanítottam!”A főiskolai évei előtt és után életénekminden fontos eseménye Kisújszálláshoz fűzi.1952-ben itt érettségizett. Ekkoriban hatá-rozta el, hogy pedagógus lesz. Jelentkezett is aBudapesti Tanárképző Főiskolára, ahováfelvételt nyert. A tanári hivatás iránti kötődésekkor erősödött meg benne. 1954-ben ittkezdett tanítani gyakorló tanárjelöltként, majd tanárkénttörténelmet, egy ideig testnevelést, később földrajzot is. Sokélményt nyújtott számára a tanítás azért is, mert földrajz szakostanárként sokat kirándulhatott tanítványaival.  Egy ideignevelőtanárként is dolgozott az akkor Tanyai Diákotthonnaknevezett általános iskolai kollégiumban, és néhány évig tanított adolgozók iskolájában is. Jól érezte magát a tantestületben, és ez arokonszenv kölcsönös volt. Szerették a kollégái és a tanítványai is.
„Jó tanár volt” – olvashatjuk róla egyik tanítványától a 2014-es évihelyi kalendáriumban. – Át tudta adni azt a szeretetet, ami
kimondhatatlanul sugárzott a lényéből. Igazságra, becsületre
tanított. Őszinte, tiszta lelkiismeretességgel vallja Petőfitől
kölcsönzött mottóját: „A jellem az, ami az embert emberré teszi! Ez
egy életen át a mottóm” – mondja. Marika néni ebben aszellemiségben tanított és nevelt. Közel negyven évet töltött aktívan a pályán. 1989-ben, ötvenötévesen ment nyugdíjba, de még két évet óraadóként visszajártdolgozni. Szép volt, elmúlt – mondja, és ha újrakezdhetné, ismét ezta pályát választaná. Tudása és tanáregyénisége máig ható példatanítványai körében. Szeretettel gondolnak rá, nagy hatással voltdiákjai jellemének formálásában. Egy tanítványa így köszönte megtanári munkáját: „Drága Marika néni! A magam részéről nagyon
köszönöm azt az emberséget, amit Öntől kaptam, a szeretetét, ami
elkísér egy életen át, és amiből jut az én unokáimnak is.”Értékes, hosszú pedagógusi pályájának elismeréseként fogadjaszeretettel városunk közösségének tiszteletét és szeretetét, melyetaz önkormányzat Arany János-díja fejez ki.  

Pintér Istvánné tanárnő családjával több mintnegyven éve költözött KazincbarcikárólKisújszállásra, ettől kezdve a kisújszállásizeneiskola tanára. Hivatását a gyermekekiránti szeretet, végtelen türelem, derű és amunkája iránti alázat jellemzi. Pedagógiaimunkáját nagy szakmai tudással éselhivatottsággal végzi. A gyermekekkelkialakított kapcsolata messze túlmutat azenei ismeretek átadásának lehetőségén.Tanítási órái arról ismertek, hogy bennük atanulás mellett helyet kap a „szeretetteljeslélekápolás”, másként szólva: a diákjairólszeretettel gondoskodó tanár. Generációkon átívelő pedagógiai munkás-sága a vele kapcsolatba kerülő családokéletében olyan kincs, melyet nem mindenpedagógus tudhat magáénak. A zene-, illetveművészeti iskola életében Pintér Istvánnémindig meghatározó személyiség volt.Tizenöt éven át igazgatóhelyettesként dolgozott, rövid ideigigazgatói feladatokat is ellátott. Egyénileg és növendékeivel együttis szívesen vállalt és vállal szereplést különböző iskolai és városirendezvényeken. A városunkban működő kórusok munkájáthosszú időn keresztül korrepetitorként segítette.Hivatásáról így gondolkodik: „Szerencsés embernek érzem
magam, mert azzal foglalkozhatom, abban élhetek, amit szeretek. A
két legfontosabb dolog számomra az, amit a szüleimtől kapott
értéknek is tartok: a gyermekek és a zene szeretete. Szüleim mindig
olyan féltő és támogató szeretettel vettek körül testvéremmel együtt
bennünket, amely máig is erőt ad nekem. Boldog vagyok, hogy
gyermekek között élhetek. Ők nem is tudják, mennyit adnak nekünk,
felnőtteknek, mennyit tanulhatunk tőlük, hogy közöttük kortalanná
válik az ember, hogy örömöt, derűt, a problémákra gyógyírt
jelentenek. A gyermekekkel töltött minden percnek megvan a maga
muzsikája, őket a zene világába bekísérni nekem nem munka,
hanem ajándék az élettől. Nekem mérhetetlen öröm, ha a gyerekek
megtisztelnek azzal, hogy engem is beengednek az ő világukba, és
számítanak a véleményemre, érdeklődésemre. És öröm, ha nekik –
de másoknak is – a legfontosabbal: szeretettel adhatok. Ezért
vagyok a zene, a gyermekek és az emberek szeretete által optimista
és boldog.”Pintér Istvánné Erzsike a háttérben szeret dolgozni, segítenimások munkáját. Öröm számára annak az ügynek a támogatása,amelyben együtt van a zene a növendékekkel, a tanárokkal, aszülőkkel. Értékes zenepedagógusi pályáját önkormányzatunkArany János-díjjal ismerte el. 

Kecze István polgármester

Lakatos Istvánné és Pintér Istvánné
kitüntetettek
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Amit az ápolási díjról 
és a gyermekek otthongondozási díjáról

tudni érdemes

Amit az egyéni vállalkozói
igazolványokról tudni kell

Tisztelt Ügyfeleink! A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei KormányhivatalKarcagi Járási Hivatal a szociális ellátásokkal kapcsolatosan azalábbiakról tájékoztatja Önöket.
I. Az ápolási díj összegének emelkedése 2020. január 1. napjátólAz ápolási díj havi bruttó összegei:- alapösszeg: 37.490 Ft-ról, 39.365 Ft-ra emelkedett- emelt összegű ápolási díj: 56.400 Ft-ról 59.050 Ft-ra emelkedett- kiemelt ápolási díj: 67.485 Ft-ról 70.860 Ft-ra emelkedett.Első alkalommal a 2020. január hónapra járó ápolási díjat kellmagasabb összegben folyósítani. 
II. Gyermekek otthongondozási díja (GYOD)A GYOD összege 2020. január 1. napjától havi bruttó 100.000 Ft-ról
123.910 Ft-ra emelkedik.Amennyiben a GYOD-ra való jogosultság iránti kérelem elutasításrakerül, az arról szóló döntés véglegessé válásától számított 30 naponbelül kérelmezett ápolási díjra való jogosultság kezdő napjának aGYOD iránti kérelem benyújtásának napját kell tekinteni.Ha a felülvizsgálat alapján a GYOD-ra való jogosultság 2019.december 31-ével megszűnt, s az ugyanazon ápolt személyrevonatkozóan 2020. január 31-ig ápolási díj vagy GYOD megállapításairánt nyújtottak be kérelmet – ha a jogosultsági feltételek fennállnak–, akkor az ellátást 2020. január 1-jétől kell megállapítani. Az ápolási díj megállapítása iránti eljárásban az ápolt személyállandó és tartós ápolási, gondozási igénye a gyermekekotthongondozási díjára való jogosultság felülvizsgálata iránti eljárássorán kiállított szakmai vélemény alapján is megállapítható.Az ápolási díj – felülvizsgálati eljárás akadályozása miatti –megszüntetése esetén a döntés véglegessé válásától számított hathónapon belül nem állapítható meg a gyermekek otthongondozásidíjára való jogosultság sem. 

Hodos Julianna, a Karcagi Járási Hivatal vezetője

Tisztelt Ügyfeleink! A Karcagi Járási Hivatal részéről tájékoztatomÖnöket, hogy 2020. január 1-jével megszűnt az egyéni vállalkozói
igazolvány jogintézménye, így a 2019. december 31-ig kiállított,érvényes vállalkozói igazolvány érvénytelenné vált. Az egyénivállalkozók az érvénytelen igazolványokat kötelesek leadniszemélyesen vagy postai úton 2020. március 1-ig a Karcagi JárásiHivatal Kormányablak Osztályának. 
Postai megküldés eseténCím: Karcagi Járási Hivatal Kormányablak Osztály5301 Karcag, Pf. 73. 
A személyes ügyintézés helyszínei:Kormányablak Osztály, Karcag, Kossuth tér 1. Kisújszállás, Szabadság tér 1.
Személyes ügyintézéshez lehetőség van időpontfoglalásraa https://idopontfoglalo.kh.gov.hu felületen.
Ügyfélkapun bejelentkezve telefonon: a karcagi Kormányablakba az 59/795-268, a kisújszállási Kormányablakba pedig az 59/795-222 telefonszámon.

Hodos Julianna, a Karcagi Járási Hivatal vezetője

Gondolatok az Arany János-díjról

Tisztelettel és szeretettel meghívjukÖnt és kedves családját a
IX. Nagykunsági 
Hagyományőrző

Bálra,melyet a trianoni békediktátum100. évfordulójának esztendejében,
2020. március 7-én (szombaton)

18.30 órakora Városháza Dísztermében rendezünk.
Program:

MEGNYITÓ
Történelmi zászlók behozatalaa Nagykun Nádor Huszárbandérium és Nagy István tárogatós közreműködésével

Ünnepi köszöntő
Nagykun Kapitányok Illéssy-díjának átadása
a ‘48-as Olvasókör népdalköreinek műsoraPohárköszöntő, vacsoraTánc, tombolaAz est folyamán a jó hangulatról a Deciband zenekar gondoskodik.Részvételi díj: 5.000 Ft/főRészvételi szándékát 2020. február 28-ig az 59/520-244 vagy a 0620/577-4976 telefonszámon szíveskedjen jelezni.

Szerencsés véletlennek érzem, hogy több mint negyven évvel ezelőtt
Kisújszállásra kerültem a családommal, ahol kezdettől fogva kivételes
segítőkészséget, kedvességet, szeretetet kaptunk és kapunk mindenkitől.
Igyekeztünk és a mai napig igyekszünk mi is a tőlünk telhető legtöbbet
adni, lelkesedéssel, segíteni akarással, szeretettel. Nagyon szépen
köszönöm ezt a csodálatos díjat! Nem egyszerű ezt nekem elfogadni,
mert egész életemben sokkal jobban szerettem adni, mint kapni. Sokkal
inkább tudok örülni mások sikereinek, boldogságának, mint a
magaménak.

Hálával és köszönettel emlékszem drága szüleimre, akik emberségre,
lelkiismeretességre neveltek. Édesapámra, aki varázslatos pedagógus
volt, s akiért rajongtak a tanítványai; akitől a pedagógus vénát
örököltem, és aki mindig az első számú példakép volt számomra.

Köszönöm a zeneiskolámnak és mindenkori közösségének, hogy itt
taníthattam; dr. Lázár Szabolcsnénak, hogy pályám elején lehengerlő
kedvességgel idecsábított – szerintem az ország egyik legjobb
zeneiskolájába, amely kiváló lehetőséget adott arra, hogy
megmutathassam és kamatoztathassam a tudásomat; ahol mindig
nagyon közvetlen, családias a légkör, és amelyet a mai napig második
otthonomnak érzek. 

Köszönöm a több száz, szívemhez nőtt, nagyon kedves
növendékemnek, hogy taníthattam őket; hogy meghatározó szereplői
lehettünk egymás életének, és közülük sokakkal ma is szinte baráti
viszonyban lehetek; szüleiknek, hogy mindenkor és mindenben
segítettek.

Köszönöm a város vezetőinek, a képviselő-testületi tagoknak és
mindenkinek, aki érdemesnek ítélt arra, hogy ezt a díjat
megkaphassam.

Pintér Istvánné
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Tartsuk tisztán az árkokat, átereszeket!

Adó-hírek

Az idei tél eddig sokkal barátságosabb volt a korábbiaknál,többnyire elkerült minket a havazás és a hosszan tartó fagy.Remélhetően a február sem hoz különösebb változást azidőjárásban. Az utcákat járva sok helyen tapasztalható, hogy azárkok átereszei el vannak dugulva, azokban falevél, hulladéktalálható. Ezek egy-egy nagyobb mennyiségű csapadék eseténkorlátozzák a víz útját.Kérjük Önöket, hogy a problémák megelőzésének érdekébenellenőrizzék az ingatlanjuk előtt található árkok és átereszekállapotát, szükség esetén gondoskodjanak azok tisztításáról.
(Szerk.)

Hová fordulhatunk, ha nincs közvilágítás?Tájékoztató a közvilágítással kapcsolatoshibabejelentés lehetőségeirőlA közvilágítás helyzete eléggé összetett. A helyiönkormányzatokról szóló törvény feladatul jelöli meg aközvilágításról való gondoskodást. Ha a közvilágításban hibamerül fel, az kellemetlenségeket okoz a lakosságnak, ezértigyekszünk a leghamarabb elvégeztetni a szükséges javításokat.A hibabejelentés során, a lakosság részéről néhatanácstalanságot tapasztalunk, hogy hová is kell fordulni. Amennyiben az egész utcában vagy egy nagyobb szakaszonnem működik a közvilágítás, akkor valószínűleg a hálózat leheta hibás, amit az E.ON felé, míg ha csak egy-két lámpa nemműködik a környéken, azt közvetlenül a javítást végzővállalkozásnál szoktuk jelezni. A gyors és hatékony ügyintézés érdekében lehetőségük van alakosoknak is az észlelt meghibásodások bejelentésére.A lakosság számára biztosított hibabejelentési elérhetőségeka következők:
Telefonon: 06-80-210-310 (E.ON Tiszántúli régió)06-59-520-231 (Kisújszállási Polgármesteri Hivatal, Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály)06-59-321-243 (RST 2000 Kft.)
Elektronikus úton:https://www.eon.hu/hu/lakossagi/aram/hibabejelentes.html
Milyen információkat szükséges megadnia a sikeres
hibaelhárításhoz?- Pontosan hány lámpát érint a meghibásodás?- Amennyiben több lámpa hibásodott meg, hogyan helyezkednek el egymáshoz képest? Például egymás mellett2 db lámpa, vagy minden második lámpa?- Milyen utcaszakaszon áll fenn a probléma?Például több lámpa meghibásodása estén településnév, utcanév, házszám tól-ig.- Mikor észlelte a hibát?- Elérhetőségei, melyen kollégáink kereshetik esetlegeshibapontosítás céljából: név, telefonszám, e-mail cím.Köszönjük, hogy bejelentésével is segíti a gyors hibaelhárítást.

Járfás Eszter Luca szervezési és városüzemeltetési ügyintéző

A helyi adók megállapítása a települési önkormányzat feladata. AKisújszálláson bevezetett helyi adókat a 49/2011. (XII. 21.)önkormányzati rendelet szabályozza. Ezen rendelet alapján amagánszemélyek kommunális adójára vonatkozóan az alábbiakrahívjuk fel a figyelmet. 
Mentes a kommunális adófizetési kötelezettség alól

50% kommunális adókedvezményben részesül:

Azon adóalanynak, aki a mentességet/kedvezményt igénybe
kívánja venni, 2020. február 15-ig kérelmet kell benyújtania a
helyi adóhatósághoz. 

FELHÍVJUK FIGYELMÜKET, hogy ezen kedvezmények
ÉVENTE KERÜLNEK MEGÁLLAPÍTÁSRA, ezért a kérelmüketazoknak a személyeknek is ÚJRA BE KELL NYÚJTANIUK, akik azelőző évben ezen kedvezmények valamelyikében már részesültek. A FEBRUÁR 15-EI HATÁRIDŐ JOGVESZTŐ, így a későbbbenyújtott kérelmeket csak a késedelem okának a törvénybenmeghatározott igazolása után áll módunkban befogadni.A rendelet értelmében az az adóalany, aki 70. életévét az
adóévet megelőző évben betöltötte, és az állandó lakóhelyéüllakás céljára szolgáló építményben életvitelszerűen egyedül élőtulajdonos, haszonélvező, bérlő, mentesül a kommunális adófizetése alól, melyre az adócsoportnál kérelmet kell benyújtani. Akérelmet ebben az esetben nem kell évente megismételni.

Az adófizetési kötelezettségek teljesítéseMint bizonyára Önök is tudják, a helyi adók első félévi
részletének befizetési határideje: március 16. Március elsőhetében minden, adófizetési kötelezettséggel rendelkező adózóegyenlegértesítőt kap a helyi adófizetési kötelezettségeiről.
Felhívjuk a gazdálkodó szervezetek figyelmét arra, hogyegyenlegértesítőt a 2020. évtől kizárólag cégkapura küldünk!Kérjük az adózókat, hogy adófizetési kötelezettségüknek 2020-ban is pontosan tegyenek eleget, feleslegessé téve az esetlegesbehajtási eljárást. A késedelmi pótlék mértéke a 2019. január1-jétől hatályos szabály szerint: 5,9%.További tájékoztatást az adócsoport munkatársaitól kaphatnakszemélyesen vagy az 59/520-252 telefonszámon. 

Szél Zsolt adóügyi ügyintéző

• aki háztartásában a mentesség megállapítása iránti kérelem  benyújtásakor rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket nevel, • valamint mentesül az adófizetési kötelezettség alól az is, akinek a vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozójával vagy hozzátartozóival együtt számított egy főre jutó évi jövedelme az adóévet megelőző évben nem érte el a 461 700 forintot (38 475 Ft/hó), valamint az egyedül élő esetén, ha  ezen jövedelme nem haladja meg a 495 900 (41 325 Ft/hó) forintot.• 5 000 Ft mértékű adót köteles megfizetni aza magányszemély, akinek saját, illetve vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozójának egy főre jutó évi jövedelmeaz adóévet megelőző évben a mentességre jogosító összegetmeghaladta, de nem haladta meg az 552 000 forintot(46 000.- Ft/hó).
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A Kossuth-Suli DÖK-rendezvényei 

Már tanévkezdés után nem sokkal, 2019 szeptemberében HuberKrisztina osztályfőnök szervezésében Budapestre kirándultak agyermekeink, ahol a Parlamentet tekintették meg.  Sok gyereknek nagyélmény volt, hogy Pesten járhatott, és a vonattal való utazás különösenszokatlan volt. A vasútállomástól sétálva mentek a Parlamenthez,közben megnézték a Kossuth teret és a Dunát. Idegenvezető kíséretévelmegnézhették a Szent Koronát, a királyok szobrait, a parlamentiüléstermet. Így a gyerekek olyan élményben részesültek, amit nemfelednek el soha, és nem csak a televízión keresztül látják, hogy azország vezetői hol dolgoznak. A diákokat több szülő és nagyszülő iselkísérte, akiknek köszönjük, hogy segítettek felügyelni a gyerekekre.Köszönet az osztályfőnöknek a szervezésért és az iskolavezetésnek,hogy elengedte a gyerekeket.Tavaly decemberben Szolnokra, a Jégarénába tett látogatást egybusznyi alsó tagozatos kisgyermek, néhány lelkes szülő kíséretében.Voltak nagyon bátor, de óvatos gyerekek is, az biztos, hogy nagyonélvezték a csúszkálást!  Persze mi felnőttek is. A korcsolyázni tudógyerekek segítették azokat, akik először voltak jégen. A végéremajdnem minden gyerek egyedül korcsolyázott. Hatalmasélményekkel feltöltve, kellemesen elfáradva tértünk haza. A gyerekeketelkísérte Radics Zoltán igazgató úr, Földesné Keresztes Mariannigazgatóhelyettes, Bögös Jenő iskolalelkész, valamint Huber Krisztina, a4. a) osztály osztályfőnöke. A szülők nevében köszönetet szeretnékmondani az iskola fenntartójának, a Baptista Szeretetszolgálatnak agyerekeknek adott karácsonyi ajándékokért, legokért, cipősdobozajándékokért. 
Baranyáné Kis Judit szülő

Mikulás-napi parti december 6-án Mikulást várni, énekelni, izgulni, aztán találkozni is vele a legszebbgyerekkori emlékek közé tartozik. Iskolánkban már hagyomány a felsőtagozaton a Mikulás-parti. Az osztályok díszítik termeiket, kihúzzákegymás nevét, akinek csomagot készítenek, majd december 6-ánátadják egymásnak ajándékaikat. A DÖK (diákönkormányzat) tagjai azaulában karácsonyi kézműves vásárt nyitottak, ahol kézműveskarácsonyi díszeket árultak a diákok részére. Majd a disco előtt egyérdekes táncritmus játékra - Just Dance-re hívtuk diákjainkat, aminyakatekert mozdulatokra bírta a táncra vágyókat. Sokféle dalralehetett ropni, vagy legalábbis próbálkozni a képernyőn táncoló figurákmozgásának leutánzásával. A mozgáskultúra fejlesztésével együtt, nagyélményt nyújtott diákjainknak és nagyon nagy sikert aratott köreikbenez a játék.
DÖK-karácsonyváró kézműves délután2019. december 18-án szívvel-lélekkel vetették bele magukat a felsőtagozatos gyerekek a karácsonyi készülődés hangulatába, akarácsonyváró kézműves délutánba. Sok-sok alkotó foglalkozás közülválaszthattak kedvükre valót, kibontakoztathatták kreativitásukat.Készítettek kottapapírból balerinát, gyöngyből csillagot, nyalókásrénszarvast, tobozból manót, karácsonyi üdvözlő kártyát, festettekgipszformákat és sütöttek mézeskalácsot. Akadálypályát állítottak feltestnevelő tanáraink a tornateremben a sportolni vágyóknak, aholszaloncukor és csoki volt a nyertesek jutalma. Miközben élvezték akarácsonyi dallamokat, szeretteiknek az ünnephez illő ajándékokatkészítettek, és boldogan tértek haza diákjaink, lélekben felkészülve aFöld legmeghittebb ünnepére.

Tóth Csilla DÖK segítő tanár

Illéssys évzárás
VISSZATEKINTŐ

Kossuthos emlékekA Kossuth-iskola 4. a) osztályosainak kirándulásairól

A Kossuth Szövetség pályázatot hirdetett 8-18 éves fiatalok számára
„Arad felett beborult az ég…” címmel. A pályázat célja a hagyományokápolása, a reformkor szellemi és kulturális örökségeinek kutatása volt.A pályázaton Orbán Lili, 9. G. osztályos tanulónkat arany oklevélleljutalmazták. A Kossuth-iskolás tanuló így emlékezett vissza: 

„2019. december 7-én díjátadón vehettem részt Radics Pál Zoltán
igazgató úrral és szüleimmel Budapesten a Magyar Tudományos
Akadémia könyvtárában. A Kossuth Szövetség által meghirdetett
pályázatra írt esszémet aranyoklevéllel és könyvjutalommal értékelték.
A versenyre osztályfőnököm és egyben történelemtanárom, Szidey
István tanár úr által találtam rá. Bár több témából is lehetett választani,
nekem mégis a Széchenyi lánchíd történetének kutatása keltette fel a
figyelmemet. Sokat olvastam, keresgéltem a témában, ezáltal sok
érdekes dolgot tudtam meg a múltból. Nagyon örültem az
eredménynek, hiszen 120 pályázat érkezett be, és csak a legjobb
pályamunkákat díjazták. Köszönöm tanáraim segítségét és örülök,
hogy részt tudtam venni ezen a versenyen!” 

Történelempályázat, díjátadó

SportsikerekKarcagon rendezték meg a VI. korcsoport futsal diákolimpia megyeielődöntőjét, melyen iskolánk fiú focicsapata is részt vett. Sportszerűjátékkal, az utolsó meccset büntetőpárbajjal megnyerve ezüstérmetszereztek tanulóink.Szintén Karcagon rendezték meg a „Jászkun torna” megyeikosárlabda döntőjét, ahol iskolánk leány csapata a dicséretes III.helyet szerezte meg.
Művészeti sikereinkDecember 15-én Mezőtúron Simon Éva, kilencedik osztályosszakgimnáziumi tanulónk harmadik alkalommal kapta meg a KÓTAországos minősítő versenyén az Aranypáva díjat ének szólókategóriában. Klarinéttal pedig negyedik alkalommal kapott aranyfokozatot szintén szóló kategóriában.Az Oktatási Hivatal „A Szent Korona és a magyar királyi koronázási

jelvények” címmel hirdetett meg egy művészeti versenyt, melyenMagyar Anitát (9. D) és Ressinka Józsefet (12. I) oklevéllel jutalmaztaa zsűri.
Ünnepre hangolódvaKótaji óvodásokat ajándékoztunk meg cipődobozokba csomagoltajándékokkal. Diákjaink és tanáraink ajándékai december 16-ánkerültek átadásra az óvodások nagy örömére.December 20-án, az elmúlt év utolsó tanórái az ünnepiráhangolódással teltek.Először Toldi Attila igazgatóúr szólt az iskolai kö-zösséghez, majd FülöpKrisztina és Burai Nikolettaünnepváró éneke utánBögös Jenő hitéleti-nevelésiigazgatóhelyettes karácso-nyi gondolatait és áldásáthallgattuk meg. Végül aművészeti iskola néptánco-sainak betlehemes játékátnézhettük meg. Az iskolaiünnepség zárásaként mé-zessüteménnyel és forróteával kínáltuk a diákokat.

Toldi Attila igazgató
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Bemutatkozik a Kisharang Református Óvoda
„Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, 

még ha megöregszik, akkor sem tér el attól.” 
(Példabeszédek 22,6)Óvodánk Kisújszállás legújabb nevelési intézménye, a Móricz ZsigmondReformátus Kollégium tagintézménye, amely 2018. szeptember 1-jénnyitotta meg kapuját, és fenntartója a Kisújszállási ReformátusEgyházközség. 2019 szeptemberétől immár a Vásár u. 24. sz. alatt működőKISHARANG REFORMÁTUS ÓVODA színesíti városunk köznevelésikínálatát. Lehetőséget biztosít a hívő, valamint a vallási, világnézetiszempontból nem elkötelezett családok számára egyaránt a keresztyénszellemiségben történő óvodai nevelés igénybevételére. Tapasztaltuk, hogy egyre gyakrabban fogalmazódott meg szülőiigényként egy református óvoda indítása, amely hagyományos keresztyénértékeket közvetít, annak érdekében, hogy gyermekeik egészséges,kiegyensúlyozott, boldog, a világban jól eligazodó felnőttekké váljanak. A mióvodánkban ehhez adjuk meg a kezdő lépéseket. Nevelőmunkánkat akeresztyén erkölcsi normákra építjük, nevelési szemléletünkközéppontjában a szeretet, az elkötelezettség, a megbízhatóság, egymástisztelete és a minőségi munkára való törekvés áll. Fontosnak tartjuk azérzelmi, erkölcsi, közösségi, hitéleti nevelést.Nagy megtiszteltetés számunkra, ha egy család a legféltettebb kincsét, agyermekét bízza ránk. Ezt mi családbarát óvodaként szeretnénk viszonozni,ahol a kölcsönös tisztelet és elfogadás mellett pedagógusaink a szülőkkelszorosan együttműködve igyekeznek alakítani a gyermekek egészségesfejlődését, személyiségét. 2018 szeptemberében a Szabadság tér 2. sz. alatti iskolaépületben,átalakítások után indítottuk el az első óvodai csoportunkat. Köszönjükazoknak a szülőknek, akik bíztak bennünk, és támogattak bennünket azelindulásnál.  Jelenleg két óvodai csoportban (kis- és középső csoport) folyik agyermekek nevelése. Mivel elsődleges szándékunk továbbra is ahagyományos, korosztályonkénti csoportszervezés, a következő nevelésiévtől, felmenő rendszerben válik teljessé, vagyis három csoportossáóvodánk.Az eltelt időszak bizonyította számunkra, hogy jó úton haladunk.Meghatározónak tartottuk, hogy a szülők az első perctől lássák,tapasztalhassák, hogy gyermekük egy olyan közösség tagja lesz, aholfigyelnek rá, ahol fontos, hogy jól érezze magát, ahol szeretik, gondoskodnakróla, kíváncsiak a személyiségére, ahol elfogadják. Fontosnak tartjuk, hogyaz óvodakezdés a gyermekeknek, szülőknek egyaránt örömmel vártesemény legyen. A Csillag és a Napocska csoportba járó gyermekeinknyugalmas, tartalmas, magas szintű játéka, érdeklődő magatartása,egymáshoz való viszonyulása azt igazolja, hogy pedagógiai elképzeléseinkhelytállóak. Óvodásaink napról napra sok örömet, vidám percet, meghatópillanatot okoznak számunkra. Figyelmesek, érzékenyek egymás iránt,szeretettel fordulnak társaik és a felnőttek felé. Megható, hogy korukellenére milyen mély és tiszta erkölcsi következtetéseket  képesekmegfogalmazni, szeretetről, örömről, bánatról, szomorúságról, jócselekedetekről, segítőkész-ségről.

Hogyan látják ezt a hozzánk
járó gyermekek szülei?Tuka Endréné szülő:
„Nagyon örülök annak, hogy a
fiam a református óvodába jár.
Nagyon sok szeretetet kap az
óvó néniktől és a dajka nénitől.
Első perctől kezdve nyugodt
szívvel hagyom ott Ákoskát.
Nagyon szeret óvodába járni,
örömmel hozom haza délután.
Segítőkészek az óvó nénik és a
dajka néni is. Sokat fejlődött
Ákoska, mióta az oviba jár,

dalokat tanult meg és a beszéde is sokat fejlődött. Nagyon hálás vagyok érte.”Monoki Anna szülei: „Az óvoda nagyon családcentrikus, a gyerekek mellett
minket, szülőket is összetart a különböző programok segítségével (például:
szüreti játékok, Márton-nap, Mikulás-nap, adventi események…). Az óvoda
felszereltsége (mind az udvar, mind a csoportszoba tekintetében)
maximálisan a kicsik testi, szellemi és lelki fejlődését szolgálja. Az óvó nénik
rendkívül nagy szakmai hozzáértéssel, empátiával, odafigyeléssel és valódi
érdeklődéssel foglalkoznak a „csillagocskákkal”. Külön kiemelem a keresztyén
értékek hangsúlyozását, aminek eredményeképp többször meglepett minket a
kislányunk egy-egy szép történettel. Sok mindent megtapasztal, rengeteg
mondókát tanul, kézműveskedik és mesét hallgat, majd mond. Az óvodába
indulás nem szükséges rossz, hanem öröm számára – így számunkra is.
Szülőként szerencsésnek érzem magam, hogy a gyermekem ilyen alapokkal
indulhat az életben!”Demeter Edit szülő: „Hálával tartozom Istennek azért, hogy a kislányom
óvodakötelezettségére megnyitotta kapuit az intézmény. Vadonatúj játékok és
berendezési tárgyak között, korszerű technikai eszközök segítik az óvó nénik
munkáját. A gyakorlatias, legtöbbször tapasztalatok útján szerzett, élmény
alapú tanulási módszer alkalmazása színvonalas tudást eredményez. A
felügyelet mellett minőségileg is kiváló nevelésben részesülnek az idejáró
gyerekek.”

Mi jellemez bennünket?- Nevelőtestületünk kialakításában a legfontosabb szempontok: a korszerűés magas szintű szakmai hozzáértés, az empátia, a vidám alaptermészet, azegyüttműködés képességének magas szintje.- Alapvetőnek és meghatározónak tartjuk a sürgetésmentes, a gyermekekés a szülők egyéni igényeihez igazodó, nyugalmas beszoktatási időszakot.- A gyermekek számára óvodapedagógusaink élmények nyújtásával,sokrétű tapasztalatszerzéssel, tevékenykedtetéssel, cselekvő tanulássalbiztosítják a fejlesztést.- Életkori sajátosságaikhoz igazított módon ismerkedhetnek meg agyermekek a bibliai történetekkel, melyek segítik hitbéli növekedésüket. Areggeli elcsendesedés percei segítik ezeknek az üzeneteknek a továbbielmélyítését, de ezek az alkalmak adnak lehetőséget arra is, hogymegbeszéljük a gyermekeket érintő, aktuális eseményeket, történéseket.Minden nap van miért hálát adnunk: családunkért, egészségünkért, atáplálékért, a teremtett világunkért.- Nagy hangsúlyt fektetünk a mozgásfejlesztésre, a sportolásmegszerettetésére, melyben intézményünk testnevelő pedagógusai issegítik szakmai munkánkat.- Helyben történő logopédiai ellátást teszünk lehetővé már hároméveskortól.- Minden hozzánk járó gyermek számára biztosítjuk az óvodai élethezszükséges eszközöket, felszereléseket (ágynemű, tisztasági felszerelés,rajzeszközök).A Móricz Zsigmond Református Kollégium az óvodai neveléssel tetteteljes körűvé nevelési-oktatási rendszerét, ezzel biztosítva, hogy agyermekek az óvodai, általánosés középiskolai éveiketugyanabban a szellemiségbenéljék meg. Nevelőtestületünkmind pedagógiai, mindközösségi, mind pedig lelkiszempontból erősíti ezt atörekvést, s kívánjuk a valahahozzánk betérőknek, hogymaguk is tapasztalják meg a„kisharangos légkört”, ahol jóóvodásnak, szülőnek ésdolgozónak lenni. Áldás, békesség!
Janóné Rácz Ildikó 

óvodai tagintézmény-vezető
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A Móricz Zsigmond Református Kollégium középiskolai
intézményegysége városunk meghatározó középiskolájaként
Kisújszállás város és a környező települések változatos oktatási
igényeit igyekszik kielégíteni. Céljaink – igazodva a partnerielvárásokhoz és az ideérkező tanulók tanulmányi eredményéhez –igen vegyesek. A jó képességű tanulókat a felsőoktatás világábaigyekszünk eljuttatni, amit az idegen nyelvi képzés és az informatikaiképzés hangsúlyossá tételével támogatunk (gimnáziumi és nyelvielőkészítő képzések). Tanulóink nagyobbik részeszakgimnáziumban tanul, ahol a cél a diákok szakmák világába valóbevezetése; szakmacsoportonként közgazdasági, logisztikai,informatikai és belügyi-rendészeti irányban.A sokszínű kimeneti, pályaválasztási célokhoz minden tanulónaklehetősége van bizonyos keretek között saját útvonalat választani; aszakmacsoport, az idegen nyelv, az emelt szintű képzésekválasztásának lehetősége kiegészül olyan szabadidőstevékenységekkel is (Pl. Erasmus + programba való bekapcsolódás),amelyek megalapozhatják a tanuló továbbhaladását.Segítség a diákok számára a pályaorientációs nap szervezése is. Ez,a most harmadik éve a tanév rendjében kötelező elemkéntmegszervezésre kerülő tanítás nélküli munkanap a tanulókpályaválasztását hivatott támogatni.  Intézményünk, figyelembe vévea tanulók életkori sajátosságait, differenciált programokat biztosít akülönböző évfolyamok számára. A 9. évfolyamos tanulók külső helyszíneken találkoztak a munkavilágával, ahol több foglalkozással is megismerkedtek. A 10.évfolyamos tanulók önismereti, csapatépítési, pályaorientációs éskisújszállási identitást erősítő motivációs foglalkozásokon vettekrészt. A 11. évfolyam tanulóinak a felsőoktatás világát mutattuk be,amelyhez Egerből (Eszterházy Károly Egyetem), Budapestről (ELTE)és Debrecenből (Debreceni Egyetem) hívtunk előadókat. Ittbemutatásra kerültek az egyes felsőoktatási intézmények képzésiformái, és diákjaink átfogó képet kaptak a felvételi eljárásról, azegyetemi diákéletről.  Az érettségi előtt álló 12. évfolyamos, és aszakképzésben nálunk tanuló 13-14. évfolyamos tanulók szabadonválaszthattak a nekik meghirdetett foglalkozások közül. Résztvehettek munkavállalással, munkajoggal kapcsolatos előadáson,megismerkedhettek pénzügyi szakmákkal, ösztöndíj-lehetőségekkel,illetve a multinacionális cégeknél való elhelyezkedés sajátosságaival.Kisebb csoportban karrier tanácsadással foglalkozhattak, vagyizgalmas állásinterjú foglalkozáson vehettek részt.  A rendészetiképzésen tanuló alsóbb éves diákjaink a helyi katasztrófavédelem ésrendőrség munkájával ismerkedtek, a 11-12. évfolyamosok számáraa Nemzeti Közszolgálati Egyetem tanára és rendészeti,határrendészeti, bűnügyi szakos hallgatói tartottak átfogó előadást. A rendezvény zárásaként a tornateremben még egy kvízjátékonvehettek részt az érdeklődő tanulók az EX ANTE Tanácsadó Irodajóvoltából. A rendezvényt tombolahúzás zárta, a szerencsés tanulókértékes nyereményekkel gazdagodtak (JBL-hangszórók ésfülhallgató, iPad). Köszönettel tartozunk együttműködő partnereinknek a programlebonyolításában vállalt munkájukért. Köszönetünk szól akövetkezőknek: Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnok-ság, Kisújszállási Rendőrőrs, Tóth Éva százados (KRESZ éskerékpáros ügyességi foglalkozás), Kumánia - Kisújszállás, EPOSZKft., Indián Rizs Kft., EX ANTE Tanácsadó Iroda, ELTE (Budapest),Eszterházy Károly Egyetem (Eger), Nemzeti Közszolgálati Egyetem,dr. Szalay Katalin és Deméné dr. Demeter Judit - Karcagi Járásbíróság,Galamb-Kassa Gabriella karrier tanácsadó szakpszichológus (ELTE),Lencsés Anett fiókvezető - OTP Bank Kisújszállás, Tóth Árpád - SigmaTechnology Group.

Szabó Tamás igazgatóhelyettes

A 2019/2020-as tanévben is számos versenyen indultak diákjaink. Sokverseny országos és megyei fordulója még a második félévben zajlik, demár az első félévben is születtek szép eredmények.
Tanulmányi és művészeti versenyeredmények
Szilágyi Péter (9NY): Szokolay InspirArt Országos Zeneszerző VersenyII. korcsoport, megosztott 3. díj. Felkészítő tanár: Bögösné Szász Edit.
Fodor András (11GB) és Kiss László (11GA): Rákóczi Emlékversenyegyfordulós levelezős csapatverseny országos 3. helyezés. Felkészítőtanárok: Takácsné Győri Erika, Nagy Adrienn, Pintér Zoltán.

Maszler Balázs Bence (9GA): Onlion 2019 verseny B1 szint országos 7.,megyei 5. helyezés. Felkészítő tanár: Örmény László.

Kovács Benjámin Dávid (9GA): Onlion 2019 verseny B1 szint országos
8. helyezés, megyei 6. helyezés Felkészítő tanár: Örmény László.Löwenzahn német nyelvi verseny A2 szint megyei 1., országos 8.helyezés. Felkészítő tanár: Pádár Veronika

Kiss Fanni (9GA): Löwenzahn német nyelvi verseny A2 szint megyei 3.,országos 12. helyezés. Felkészítő tanár: Pádár Veronika.

Ladányi Valentina (9GA): Löwenzahn német nyelvi verseny B1 szintmegyei 5., országos 9. helyezés. Felkészítő tanár: Pádár Veronika

Nagy Krisztina (12GA): Löwenzahn német nyelvi verseny B1 szintmegyei 1., országos 4. helyezés. Felkészítő tanár: Nagyné Szarka Ibolya.
Oláh István (12GA): Löwenzahn német nyelvi verseny B1 szint megyei
2., országos 6. helyezés. Felkészítő tanár: Nagyné Szarka Ibolya.
Boros Tamás (12GA), Nagy Szabolcs (12GB) és Szücs Tamás Lajos(12GB): Országos Városmarketing Verseny országos 5. helyezés.Felkészítő tanár: Ozsváth Márta.

Kolláth Dorina (10SZA): Implom József Középiskolai HelyesírásiVerseny megyei 1. helyezés. Felkészítő tanár: Várdai Istvánné.

Maszler Balázs Bence (9GA): „Iskolás szemmel 2019” városifotópályázat 1. helyezés.
Sporteredmények
Fiú labdarúgócsapat: V. Jász-Nagykun-Szolnok MegyeiDiáksportnapok Labdarúgás megyei 1. helyezés; Református IskolákOrszágos Bajnoksága 2. helyezés. Futsal Megyei Elődöntő 1. helyezés.Felkészítő tanár: Ungi Tamás.

Kása Tibor (9GB): Református Középiskolák XVII. Nemzetközi AtlétikaiTalálkozója, 400 m futás 2. helyezés. Felkészítő tanár: K. Szabó János.

Kása Szabolcs (10GA): Református Középiskolák XVII. NemzetköziAtlétikai Találkozója, 400 m futás 2. helyezés. Felkészítő tanár: K. Szabó
János.
Barta Tamás (9GB): Református Középiskolák XVII. NemzetköziAtlétikai Találkozója, távolugrás 2. helyezés. Felkészítő tanár: K. Szabó
János.

Balogh Dániel (11SZC): Református Középiskolák XVII. NemzetköziAtlétikai Találkozója, távolugrás 2. helyezés. Felkészítő tanár: K. Szabó
János.

Leány kosárlabdacsapat: B33 Megyei Diákolimpia 2. helyezés.Felkészítő tanár: Szénási László.
Fiú kosárlabdacsapat: B33 Megyei Diákolimpia 2. helyezés. Felkészítőtanár: K. Szabó János.A diákoknak és a felkészítő tanároknak ezúton is gratulálunk a széperedményekhez! 

Kisné Rácz Hajnalka igazgatóhelyettes

Pályaorientációs nap a Móriczban Szép eredmények a Móriczban
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Nagy öröm érte a Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesületet, amikor tagjai a napokban megtudták,hogy elnyerték a Civil Információs Centrum (CIC) által alapított „Civil Díj” elismerést. A díjat január 31-én Tatár Zoltán, az egyesület elnöke vette át a Megyeházán rendezett ünnepség keretében. A CivilInformációs Centrum országos szervezet, amely a civil szervezetek működését hivatott segíteni pl.tájékoztatás, tanácsadás, pályázatírás, jogi segítségnyújtás formájában. A „Civil Díjat” tavaly alapították,és idén adományozták először. Minden évben két magánszemély és két közösség részesülhet benne.Örömünkre megyénkben első alkalommal, a közösségek kategóriájában a Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület lett a díj tulajdonosa, mely közösség sokrétű városfejlesztő tevékenységévelérdemelte ki ezt a rangos elismerést. Maga az egyesület először 1934–48 között működött, majd 1987-ben újjáalakult. Ma 161 főtermészetes személy és három jogi személy tagja e szervezetnek. Együttműködő, városukértfeladatokat szívesen vállalók közösségét alkotják. Több olyan kezdeményezésük van, amelyek városunkfejlődését és fejlesztését szolgálják. 33 éve, hogy minden nyáron városszépítő táborokat rendeznek gyermekeknek és felnőtteknek.Városi köztisztasági napokat szerveznek. Szobrok, emléktáblák állításával emlékeztetnek a neveseleinkre. Gaál Kálmán-díjat alapítottak városunk egykori polgármesterének emlékére, kiválóvárosvédők elismerésére. Kiadványokat, várostörténeti könyveket készítenek, többen tagjai a helyikalendárium szerkesztőbizottságának, népszerű a színes városismertető füzetük, és keresett a helyisüteményekről és kemencés ételekről kiadott könyvük. Minden évben megemlékeznek a műemlékivilágnapról is. Az egyesület jó kapcsolatban van az önkormányzattal, több rendezvényt együttműködveszervezünk meg. Városvédőink elnyerték Kisújszállás Pro Urbe Díját, valamint a településvédelem éstelepülésszépítés területén végzett munkájukért a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési MinisztériumKós Károly-díját. Az egyesületből eddig öten részesültek a városfejlesztés legrangosabb díjában, aPodmanitzky-díjban. Az értékes munkájuk elismeréseként elnyert Civil Díjhoz tisztelettel gratulálok az egyesületnek. 
Kecze István polgármester

Egészségfejlesztési Iroda létrehozása és átfogó egészségfejlesztésiprogramsorozat megvalósítása a Karcagi járásbanProjekt azonosítószáma: EFOP-1.8.19-17-2017-00008

MEGHÍVÓ
Sok szeretettel várjuk az érdeklődőket Kisújszálláson 

a művészetterápiás foglalkozásainkraA művészetterápia alapgondolata, hogy a foglalkozásokon résztvevőszemélyek a művészet valamely ágának (rajz) segítségével fejezzék kibelső énjüket. A rajzolás, színezés lassú, pihentető és meditatívtevékenység. Csillapítja az idegességet, megnyugtat, elősegíti aszellemi letisztultság, a kipihentség érzését, így energikusabbankezdheti el a következő napot.A program ingyenes, hetente egy alkalommalrendezzük meg, összesen hat alkalommal.
A foglalkozás előzetes jelentkezéshez kötött!

Az első foglalkozás időpontja: 2020. február 5.  10:00
Helyszín: Vigadó Kulturális Központ(Kisújszállás, Szabadság tér 7.)   
A programot tartja:Kabai László képzőművész, tanár

Jelentkezni lehet: Faar Nóra VeronikaEFI-LEK irodavezetőnéla 06-30/593-9967 telefonszámon.

MEGHÍVÓ
Kedves Várandós Édesanyák!

Kedves Érdeklődők!A Kátai Gábor Kórház Egészségfejlesztési Iroda LelkiEgészségközpont „Együtt, biztonságban” címmel 
„Szülésre felkészítő tanfolyamot” szervez KisújszállásonA program célja, hogy hetente egyszer, 6 alkalmas foglalkozás kereténbelül a várandós anyákat felkészítsük életük nagy eseményére,a babavárásra, a szülésre, újszülött és csecsemő gondozására.A programra sok szeretettel várjuk a leendő édesapákat is.A tanfolyamot 10 fős csoportban rendezzük meg.A program helyszíne:Vigadó Kulturális Központ - Üvegterem (Kisújszállás)Az első foglalkozás időpontja: 2020. február 19. (szerda) 16:00A programot vezeti: Tóthné Varga Mária diplomás ápoló, szülésznő

A program ingyenes, de előzetes bejelentkezés szükséges.

Jelentkezni lehet: Tóthné Varga Mária (tel.: 30/326-2945)Faar Nóra Veronika, EFI-LEK irodavezető (tel.: 30/593-9967)Szeretettel várunk mindenkit!

Civil Díjban részesültek a kisúji városvédők

A Civil Díjat
Tatár Zoltán egyesületi elnök vette át
a Megyeházán rendezett ünnepségen



2020. február 8. Kisbíró 11. oldal

Karácsony MárialakánAdvent utolsó vasárnapján indítottam útjára azt a 25ajándékcsomagot, melyet a választókörzetemben lakótöbbgyermekes családoknak, a külvilágtól elzártan élő beteg kisfiúcsaládjának, illetve a várostól távoli Márialakán élőknekkészítettem. Az ajándékcsomagok a tartós élelmiszerek melletttartalmaztak a felnőtteknek szakácskönyvet, 2020-as KisújszállásiNagykun Kalendáriumot, a gyermekeknek játékot, mesekönyvet ésruhaneműt.S hogy mit jelentett a választókörzetemben élő családoknak ez arövid együttlét, azt leginkább kifejezte a sok kedves mosoly, mellyelmegajándékoztak engem. A Márialakán élők ebben az évben iskészültek meglepetéssel. Bányai Éva és Szilvásiné Juhász Katakézműves mesterek gyönyörű kerámia étkészlettel ajándékoztakmeg. Ezúton mondok köszönetet mindazoknak, akik a csomagokösszeállításában, kiosztásában segítettek, tették szebbé e családokkarácsonyát.
Demeter Jánosné önkormányzati képviselő

A Polgármesteri Hivatal a 2020. január 30-i képviselő-testületiülésen beszámolt a Közbiztonsági Szakmai Egyeztető Fórum elmúltnegyedéves munkájáról. A fórum immár 7 éve végzi tevékenységéta város közbiztonsági és bűnmegelőzési feladatainak hatékonyellátása érdekében. A beszámolóban megjelentek a városbantörtént szabálysértések, bűncselekmények, közlekedési balesetek,továbbá azok a tevékenységek, amik a tagok, illetve az általukképviselt szervezetek feladatellátása során történtek. Váradi Miklósőrsparancsnok beszámolójában szerepelt, hogy a regisztráltbűncselekmények száma a 2018. évihez képest 12,56%-kalcsökkent, míg a kiszabott helyszíni bírságok és szabálysértésifeljelentések számában egyaránt növekedés mutatható ki,ugyanúgy, ahogyan a szándékos bűncselekmény miatt tettenértszemélyek elfogásában is. A Képviselő-testület a beszámolótmegtárgyalta és elfogadta. Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete aRendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdésébenbiztosított véleményezési jogkörében eljárva támogatja dr. Karsai
István rendőr alezredesnek a Karcagi Rendőrkapitányság éléretörténő kinevezését. A testület erről a 21/2020. (I. 30.) számúönkormányzati határozatában döntött. 

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

A nemzetiségi törvény előírásainak eleget téve, a korábbi gyakorlatnakmegfelelően Kovács Józsefné elnök számolt be a településiönkormányzat képviselő-testületének a 2019. évi tevékenységükről. Atavalyi évben nagyrészt saját költségvetésből finanszírozottrendezvényeik voltak, minden évben megünneplik a farsangot, a romanőnapot, megtartják a karácsonyi ünnepségeket, részt vesznek aKivilágos Kivirradtig rendezvényen, a fiatalok nevelése érdekébendrogprevenciós előadást szerveztek.A korábbi években elevenítették fel a romák világnapimegemlékezését, mely keretében április 8-án emlékeznek meg a romaholokauszt áldozatairól, illetve ez a nap volt, amikor a romák a téliszálláshelyüket elhagyva megkezdték minden évben a vándorlásukat.A székhelyükön folyamatosan segítik a romákat a kérvényeikkitöltésében, havonta kétszer adományokat osztanak a rászorulócsaládoknak.
Várócziné dr. Daruka Andrea jogi ügyintéző

Évadnyitó asztalitenisz verseny A pingpongrajongók körében már hagyománnyá vált, hogy az évetnagyszabású versennyel kezdjük. Idén január végén rendeztük meg aMóricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános IskolaTagintézmény tornatermében az évadnyitó asztalitenisz versenyt,melyre a városból és a megye közelebbi és távoli településeiből közelnyolcvan versenyző érkezett. Az igazolt és amatőr játékosok közöttminden korosztály képviseltette magát. A jó hangulatú, sportszerű rendezvényen a következő eredményekszülettek: 
Utánpótláskorúak, újoncok: 1. Vas Levente, 2. Dömök Péter,3. Eszenyi Réka
Ifjúságiak: 1. Lukács Domonkos, 2. Szőke Zoltán,3. Monoki Szovárd Benedek és Szőke Roland
Amatőrök: 1. Palágyi Imre, 2. Ilyés András,3. Tóth Anikó és Jakab Sándor
Igazolt versenyzők: 1. Győr Róbert, 2. Ferenczi Zoltán,3. Kruchió Péter és Rázsó Attila
Férfi páros: 1. Ferenczi Zoltán – Győr Róbert, 2. Belukács Gábor - Kruchió Péter, 3. Himer Ádám - Tóth Anikó, valamintés Ágoston István és Szőllősy Viktor.A rendezvény fő támogatója idén is az önkormányzat volt. Továbbitámogatóink: Baráth Pékség, Elt. Hungary Kft., Szalay Könyvkiadó,Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános IskolaTagintézmény. Minden kedves résztvevőnek, versenyzőnek,szurkolónak, támogatónak köszönjük, hogy hozzájárultak a versenymegrendezéséhez. A pingpongozni vágyókat (főleg alsó tagozatos lányokat és fiúkat)továbbra is nagy szeretettel várjuk hétfőn 17.00 és szerdán 17.30órától, a Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany JánosÁltalános Iskola Tagintézményében (az Ó-Aranyban).

Szűcs István edző

Kisújszállási Roma
Nemzetiségi Önkormányzat

Közbiztonsági Szakmai Egyeztető Fórum

w w w . k i s u j s z a l l a s . h u
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A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATABővebb információ, jegyrendelés: 59/886-928/5,   info@vigadokisuj.hu, www.vigadokisuj.hu,  valamint a Vigadó facebook profilja (facebook.com/vigadokisuj)

VIGADÓ MOZI FEBRUÁRBelépő: kapható a Vigadó nyitva tartási idejében és a vetítések előtt.Tel.: 59/886-928Bővebb információ a moziműsorról: www.vigadokisuj.hu  www.facebook.com/vigadomozi

2020. február 14. péntek 20 óra (Művelődési ház)
ZORALL koncert; vendég: B’XENONBelépő: elővételben 2499 Ft, a helyszínen 2999 Ft.2020. március 6. péntek 18 óra (Vigadó) 

Szikrázó mondatok – KEPES ANDRÁS előadása
„A szavaknak hatalmuk van; tudat alatt irányítanak minket. Vannak
mondatok, amelyek beégnek az emlékezetünkbe és meghatározzák
gondolkodásunkat, értékrendünket. Vannak köztük felemelő, inspiráló és
mérgező szavak, származhatnak szülőktől, tanároktól, barátoktól, sőt,
ellenségektől is.” Kepes András azokról az emlékezetes mondatokrólmesél, amelyek élete egy-egy szakaszán fontosak voltak számára.Belépő: február 27-ig 2000 Ft, február 28-tól 3000 Ft.Tel: 59/886-928, e-mail: info@vigadokisuj.hu2020. március 14. szombat 21 óra (Művelődési ház)

RETRÓ BULI
DJ. Kovács János és Kecsu; belépő: 1500 Ft2020. március 20. péntek 19 óra (Vigadó)

PARNO GRASZT KONCERTA Parno Graszt az egyik legeredetibb, legnépszerűbb, tradicionáliscigányzenét játszó együttes: koncertjeiken dinamikus, élettelielőadásmódjukkal garantáltan megmozgatják a közönséget.Belépő: március 13-ig 2500 Ft, március 14-től 3500 Ft,csoportos belépő 10 főtől 2000 Ft. Tel: 59/886-928, e-mail: info@vigadokisuj.hu2020. április 4. szombat (Művelődési ház)
P. MOBIL – ARANYLAKODALOM (50 ÉVES A P. MOBIL)Vendég: RADAR2020. április 8. szerda (Vigadó)

DUMASZÍNHÁZ: Kettőskereszt, vagy amit akartok
DOMBÓVÁRI ISTVÁN önálló estje; vendég: Bellus István 

2020. június 14. vasárnapÚJ HELYSZÍN, ÚJ NÉV! 
SÜSÜ CSALÁDI FESZTIVÁLVárosháza park, Süsü Játszótér, Nagykun klub,Városi Könyvtár Egy mesés nap a gyerekeknek.

KISÚJSZÁLLÁSI ALKOTÓK TÁRLATA2020-ban a Vigadó Képtárban szeretnénk egy régi hagyománytfeleleveníteni, amely a helyi amatőr alkotóknak adna teret, munkáikbemutatására, egy közös kiállítás keretében. Alkotónként max. 3 dbalkotást várunk, a grafika, festészet, textil, tűzzománc és szobrászatágazataiból. Leadási határidő: 2020. március 30. Tervezett kiállítás-megnyitó: 2020. április 01. Bővebb információ: a Vigadóban és FüsiJuditnál ( tel.: 06-20-537-4367 )
„JÖVŐ-KÉP” ALKOTÓI PÁLYÁZATKedves 14 és 25 év közötti kisújszállási fiatalok!Milyennek képzelitek el a jövőt, a jövőtöket? Alkossátok meg nekünk!

A pályázat célja: az újrahasznosítás fontossága és szerepe a jelenben, ajövőre való tekintettel. Az alkotások alapanyaga lehet papír, textil,műanyag, fém, fa stb., a lényeg, hogy a környezettudatosságra
fókuszálva, csak és kizárólag újrahasznosított anyagokból készítsétekel „jövő-képeiteket”! Az alkotások mérete és alakja egyéni, de kb.
100x100 cm-en belül legyen. Alkotásaitokat 2020. április 30-igadhatjátok le a Vigadó Kulturális Központban (5310 Kisújszállás,Szabadság tér 7.)

KEDVES SZÍNHÁZLÁTOGATÓK!Június 20-án 19 órától a Rocksuli című musicalt tekinthetik meg azérdeklődők a Madách Színházban. Jegyek 7300, 6000, 5000 és 3500 Ft-os áron igényelhetők a Vigadóban, fizetési határidő: március 28. Utazástovábbra is szervezetten busszal (3000 Ft/fő), illetve egyénileg islehetséges.

Február 12. szerda 18.30
FILMKLUB:

HÁZASSÁGI TÖRTÉNET (16)amerikai vígjáték, drámaFebruár 13. csütörtök 18.30
KISASSZONYOK (12)amerikai romantikus drámaFebruár 14. péntek 18.30

NE JÁTSSZ A TŰZZEL (12)amerikai vígjátékFebruár 15. szombat14.00 és 15.30:
MANCS ŐRJÁRAT:

VIGYÁZZ, KÉSZ, MANCS!kanadai animációs film 

17.00: NE JÁTSSZ
A TŰZZEL(12)19.30: ÚRIEMBEREK(18)amerikai krimi, akciófilmFebruár 19. szerda 18.30

KISASSZONYOK (12)amerikai romantikus drámaFebruár 20. csütörtök 18.30
ÚRIEMBEREK (18)Február 21. péntek 18.30

RAGADOZÓ MADARAK
(és egy bizonyos Harley

Quinn csodasztikus
felszabadulása)  (16)amerikai akciófilm, krimi, kalandfilm

Február 22. szombat17.00: A VADON
HÍVÓ SZAVA (6)amerikai animációs kalandfilm19.30:RAGADOZÓ MADARAK

(és egy bizonyos Harley
Quinn csodasztikus
felszabadulása)  (16)Február 26. szerda 18.30:

FILMKLUB: A KÉT PÁPA (12)angol-olasz-argentin-amerikai drámaFebruár 27. csütörtök 18.30
SONIC, A SÜNDISZNÓ(12)japán-amerikai-kanadaianimációs kalandfilm, akciófilm

Február 28. péntek 18.30
A VADON HÍVÓ SZAVA (6)amerikai animációskalandfilmFebruár 29. szombat: 16.00
SONIC, A SÜNDISZNÓ (12)Február 29. szombat 18.00

RAGADOZÓ MADARAK
(és egy bizonyos Harley

Quinn csodasztikus
felszabadulása) (16)Március 4. szerda 18.30

JOJO NYUSZI (12)német-amerikai háborúsfilmdráma, vígjáték

Március 5.csütörtök 18.30
SONIC, A SÜNDISZNÓ(12)Március 7. szombat14.30: ELŐREamerikai animációsvígjáték, kalandfilm (6)17.00: A VADON HÍVÓ SZAVAamerikai animációskalandfilm (6)19.30: A VÁGYAK SZIGETEamerikai fantasztikuskalandfilm, vígjáték (16)
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KUMÁNIA

MEGHÍVÓ
„AHOGY TAGJAINK LÁTJÁK...”

Tatár-Balla Ágnes 
„Élménypillanatok” című fotókiállítás

Megnyitó: 2020. február 28. 17.30
Helyszín: Piculás Civilház (Vásár u. 16.)

A kiállítást megnyitja: Ráczné Vatai Erzsébet
Szervező: 

Városvédő és -Szépítő Egyesület

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

A Kisújszállás Művelődési Központ és Könyvtár 
VERSÍRÓ PÁLYÁZATOT HIRDETa magyar kultúra napja alkalmábólközépiskolás és felnőtt kategóriában.Nevezés: egy tetszőleges témájú,
stílusú, formájú saját költeménnyelA benyújtás módja: nyomtatott formábanintézményünk postacímére: Arany János Városi Könyvtár5310 Kisújszállás, Szabadság tér 2/a.A borítékon tüntessék fel: Versíró pályázat

Elektronikus formában: ajvk2010@gmail.com címre.Pályaművük mellé, kérjük, csatolják a kitöltött
jelentkezési lapot is, amit intézményünk honlapján(www.ajvk.hu) és facebook oldalán találnak.

A benyújtás határideje: 2020. március 15.Díjazás: a legjobb pályaművek szerzői könyvjutalombanrészesülnek. A versek megjelennek könyvtárunk honlapjánés facebook oldalán, valamint a 2021. évi KisújszállásiNagykun Kalendáriumban.Eredményhirdetés:
2020. április 24. 16 óra Galéria KönyvtárElérhetőségeink: telefon: 06/59/520-708,e-mail: ajvk@gmail.com

Jó munkát és sok sikert kívánunk!

KEDVES VENDÉGEINK!Ezúton tájékoztatjuk Önöket ultrahang, ortopédiai
és reumatológiai, belgyógyászati rendelési időpontjainkról:

Dr. Kiss Egon ultrahangrendelése:• 2020. február 10. hétfő• 2020. február 17. hétfő• 2020. február 24. hétfő
Dr. Gáti Sándor ortopédiai rendelése:• 2020. február 5. szerda• 2020. február 19. szerda

Dr. Gyányi Margit reumatológiai és belgyógyászatiszakrendelései februárban várhatóana megszokott rend szerint zajlanak.
FEBRUÁR A KUMÁNIÁBANFebruárban évkezdő akcióinkat folytatva továbbra iskedvezményes napokkal várjuk Vendégeinket! 

NYUGDÍJAS SZERDÁKFebruár 5-én, 12-én, 19-én és 26-án a Kumánia20% kedvezményt* biztosít nyugdíjas vendégei számáraa belépőjegy árából, azoknak, akik aznapra érvényes(nem csoportos) jegyet vásárolnak.A kisújszállási lakosok esetében a kedvezménya következőképpen alakul az említett időpontokban:a napijegy ára 900 forintra, míg a kombináltnyugdíjas jegy ára 1400 forintra csökken. Felhívjuk figyelmüket, hogy a kedvezményes belépők nyugdíjasigazolvány felmutatása mellett vásárolhatók mega fürdőpénztárban!*A 20%-os kedvezmény a csoportos belépőkre nem vonatkozik.
A csoportokat egyéb kedvezményes ajánlattal várjuk!

NÉPSZERŰ CSÚSZDA AKCIÓNK IS FOLYTATÓDIK! 2020. februárjában szombatonként – minden 10 év fölötti –aznapra érvényes belépőjegyet vásárló vendégünkcsúszdajegyet kap ajándékba! Az akció 2020. március 28-ig tart!
*Az ajándék karszalag nem átruházható és kizárólag

az adott napon használható fel!

SZÖKJÖN KI EGY FÜRDŐBE!2020-ban a Magyar Fürdőszövetség újra meghirdettea „Szökjön ki egy fürdőbe!” akciót,melyhez a Kumánia ismét csatlakozott.2020. február 29-én (szombaton) Gyógy- és Strandfürdőnkbenminden belépőjegy 50% kedvezménnyel várja Önöket:legyen az felnőtt, nyugdíjas, diák, csoportos, családi, úszó...tehát MINDEN napi belépőjegy! Ne hagyják ki!Szökjenek ki hozzánk február 29-én, szombaton a fürdőbe!A 10 év felettiek számára pedig mindezen felül GRÁTISZ
csúszdajegyet is adunk, szombati csúszdaakciónk keretében!További információért keressék fel web-, facebook oldalunkat!www.kumania.huwww.facebook.com/KumaniaGyogyfurdo

Kumánia… többet rejt, mint gondolná!
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Tisztelt Lakosság!

KÖVESSEN MINKET A FACEBOOKON!
Naprakész hírek, aktualitások várják Önöket
Kisújszállás város hivatalos facebook oldalán:

www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom Önöket, hogy a KisújszállásiRendőrőrsön továbbra is lehetőség van a kerékpároknyilvántartásba vételére és regisztrációjára a vagyonelleni bűncselekmények, szabálysértések vissza-szorítása érdekében. A BikeSafe elnevezésűbűnmegelőzési program keretében az egyediazonosításra alkalmas (vázszámmal rendelkező)kerékpárok nyilvántartásba vételezésére hivatalimunkaidőben a Kisújszállási Rendőrőrsön vanlehetőség. A kerékpárok regisztrációja nagybanelősegíti azok eltulajdonítása esetén történőfelkutatásukat, illetve azonosításukat. A rendőrőrs állománya társszervek bevonásávalfokozott ellenőrzéseket tart városunk közlekedés-biztonságának javítása érdekében, melyek során nagyhangsúlyt fektetnek – a közlekedési balesetekelkerülése érdekében – a kerékpárosok szabályosközlekedésére. Ezen ellenőrzések alkalmával aszabálykövető járművezetők láthatósági eszközöketkapnak ajándékba.

A rendőrség kéri a lakosságot, hogy tartsák be aközlekedési szabályokat! A rendőri ellenőrzések céljanem a szankció alkalmazása, hanem a jogkövetőmagatartás javítása, egy biztonságosabb közlekedésimorál kialakítása. 
Tisztelettel: Váradi Miklós r. őrnagy

Kisújszállási Rendőrőrs mb. parancsnoka

Tájékoztatom Önöket a kerékpárok, elektromos kerékpárok és a
segédmotoros kerékpárok műszaki kategóriába sorolásáról, avonatkozó szabályokról. Ennek értelmében kerékpár a közúti közlekedési szabályairól szóló1/1975. (II.5.) KPM-BM együttes rendelet 1. számú függelék II A Közútijárművekkel kapcsolatos fogalmak: r/1.) pont: a kerékpár olyan,
legalább kétkerekű jármű, amelyet emberi erő hajt, és ezt
legfeljebb 300 W teljesítményű motor segíti. A kerékpáron akerékpárt nem hajtó személy is szállítható erre alkalmas ülésen. Akerékpáron utánfutó vontatására alkalmas berendezés helyezhető el.A közúti járművek műszaki vizsgálásról szóló 5/1990. (IV.12) KÖHÉMrendelet B függelék 1. rész, 1 cikk (1) bekezdés h) pontja alapján
pedálos rásegítéssel rendelkező kerékpár az, amely külső,folyamatos, 0,25 kW névleges teljesítményű elektromos motorralrendelkezik, amelyek teljesítményleadása fokozatosan csökken ésmegszűnik, amint a jármű eléri a 25 km/h sebességet, vagy előbb, ha akerékpáros abbahagyja a pedál hajtását. 
Segédmotoros kerékpár a közúti közlekedés szabályairól szóló1/1975 (II.5.) KPM-BM együttes rendelet 1. számú függelék II. A közútijárművekkel kapcsolatos fogalmak r) pont: Segédmotoros kerekpár: akülön jogszabályban L1 e járműkategóriába sorolt kétkerekű, L2 ejárműkategóriába sorolt háromkerekű jármű, továbbá az L6 ejárműkategóriába sorolt quad és mopedautó.A közúti járművek műszaki megvizsgálásáról szóló 5/1990. (IV.12.)KÖHÉM rendelet B függelék 1. rész, 1. cikk (2) bekezdés 2a) pontalapján: segédmotoros kerékpárok legfeljebb 45 km/ó tervezésisebességű, a belső égésű motor esetében a motor hengerűrtartalmalegfeljebb 50cm3, vagy elektromos motor esetében a legnagyobbfolyamatos névleges teljesítménye legfeljebb 4kW.
A fentieket összefoglalva a szakhatóság állásfoglalása alapján
amennyiben a legfeljebb 300 W teljesítményű, beépített motor a
jármű önálló hajtására nem alkalmas (azaz a pedálok folyamatos
működtetése szükséges a haladáshoz), úgy a jármű a kerékpár
kategóriába sorolandó, azonban ha a beépített motor a
pedálhajtás működtetése nélkül is képes a járművet hajtani, vagy
300 W teljesítményt meghaladja, úgy az segédmotoros kerekpár
kategóriába sorolandó.

Ha a jármű motorja nem csak rásegítésként működik, hanem
önállóan működteti azt, akkor a közúti közlekedési szabályok
tekintetében segédmotoros kerékpárnak minősül, és a közlekedés
során az arra érvényes szabályokat minden körülmények között
be kell tartani. Ennek megfelelően a vezetőjének legalább AM
nemzeti kategóriára érvényes vezetői engedéllyel és a járműre
érvényes kötelező felelőségbiztosítással kell rendelkeznie, továbbá
a közlekedés során kötelező a bukósisak viselése.Kérem a fent leírt szabályok betartását a félreértések és az esetlegesszankciók elkerülésének megelőzése céljából!

Tisztelettel: Váradi Miklós r. őrnagy
Kisújszállási Rendőrőrs mb. parancsnoka
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Tisztelt Kisújszállási Ügyfeleink!

Az alábbiakban tájékoztatjuk Önöket arról, hogy településükön 2020. I. félévében mely napokon történik az elkülönítetten gyűjtöttszelektív, valamint a zöldhulladék gyűjtése és elszállítása.

A települési (háztartási) hulladékokat továbbá a szelektív- és a zöldhulladékokat ünnepnapokon is a megszokott gyűjtési
rend szerint szállítjuk el. A kukaedényt és a gyűjtőzsákokat a gyűjtési napokon reggel 7:00 órára szíveskedjenek
kihelyezni az ingatlanjaik elé!

Elkülönített szelektív csomagolási hulladék gyűjtése:Kérjük Önöket, hogy a szállítások zökkenőmentes elvégzése érdekében a szelektív és a zöldhulladékaikat az eddig szokásosmódon (szelektív hulladékok esetében az erre a célra kiosztott zsákokban, zöldhulladékokat egyértelműen azonosítható módon,gyűjtőzsákba helyezve, gallyakat 1 méternél nem hosszabb kötegekbe összekötve) a fenti napokon, reggel 7 órára helyezzék ki azingatlanjaik elé! 
Az elkülönítetten gyűjtött újrahasznosítható hulladékok tekintetében az alábbiakra kívánjuk felhívni szíves figyelmüket:Az elkülönített hulladékok gyűjtése a korábbi rendszernek megfelelően havi egy alkalommal történik. Nagyon fontos azonban,hogy az így gyűjtött hulladékok megfelelő minőségben és tisztán, szennyeződésmentesen kerüljenek gyűjtésre!
Kizárólag azok a hulladékok kerüljenek a szelektív gyűjtőedényekbe, zsákokba, amelyek teljesen tiszták vagy kevés
energiaráfordítással, kevés vízzel tisztára moshatók! Tudni kell, hogy ezek a hulladékok a begyűjtés után emberek általkerülnek további válogatásra, tehát nagyon fontos, hogy kizárólag tiszta, szennyeződésmentes hulladékok kerüljenek az erre
szolgáló edényekbe és zsákokba! Ha bizonytalan abban, hogy az adott hulladék betehető-e a szelektív gyűjtőedénybe,
zsákba, akkor kérjük, hogy inkább a vegyes hulladékgyűjtő edénybe (szürke kuka, konténer) helyezze azt el! 

Fontos: nem kerülhetnek a szelektív gyűjtésbe olyan szennyezett anyagok, amelyek a négyhetente történő begyűjtésig a
zsákban, edényben bomlásnak, romlásnak, erjedésnek indulnak, továbbá nem kerülhetnek a szelektív gyűjtésbe
egészségügyi hulladékok, pelenkák, injekciós tűk, egyéb más fertőzésveszélyt jelentő anyagok! 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a továbbiakban rendszeresen kontrollálni fogjuk a kihelyezett hulladékok
minőségét! A nem megfelelő tisztaságban gyűjtött, romló, bomló, bűzös hulladékok nem kerülnek elszállításra, és a
zsákok sem kerülnek pótlásra!

Elkülönített zöldhulladékgyűjtés:Kérjük Önöket, hogy a szállítások zökkenőmentes elvégzése érdekében a zöldhulladékaikat az eddig megszokottak szerint,egyértelműen azonosítható módon, gyűjtőzsákba helyezve, gallyakat 1 méternél nem hosszabb kötegekbe összekötve, kézzelrakodhatóan, a fenti napokon, reggel 7 órára helyezzék ki az ingatlanjai elé!Zöldhulladékot szelektív gyűjtőzsákba kihelyezni TILOS, az ilyen módon gyűjtött hulladék nem kerül elszállításra!
A zöldhulladékok begyűjtése a közszolgáltatás keretében kizárólag a háztartásokban képződött zöldhulladékok

begyűjtésére terjed ki. Nem terjed ki a közszolgáltatás a közterületeken, az intézményeknél és a gazdálkodó
szervezeteknél képződött zöldhulladékokra.Megértésüket és segítő együttműködésüket tisztelettel köszönjük.

NHSZ Tisza Nonprofit Kft.

HÉTFŐIkommunális gyűjtőkörzet
szelektív gyűjtési napjai(minden hónap elsőhétfője)

KEDDIkommunális gyűjtőkörzet
szelektív

gyűjtési napjai(minden hónap második hétfője)

KEDDIkommunális gyűjtőkörzet
Sóhaj, Dühöngő városrész,
Malom, Határ, Széchenyi,

Dózsa Gy., Kert, Vasút,
Mészáros, Varga, Pólya,
Nefelejcs utca szelektív
gyűjtési napjai (mindenhónap negyedik hétfője)

CSÜTÖTÖKIkommunálisgyűjtőkörzet szelektív
gyűjtési napjai (minden hónapharmadik hétfője)

zöldhulladék-
gyűjtése

az egész város
területén

egységesen(áprilistól mindenhónap első péntekje)február 3. február 10. február 24. február 17. -március 2. március 9. március 23. március 16. -április 6. április 13. április 27. április 20. április 3.május 4. május 11. május 25. május 18. május 8.június 1. június 8. június 22. június 15. június 5.
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Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele
Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata 
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TTOOPPÁÁZZ
ÓÓRRAA--ÉÉKKSSZZEERR  SSZZAAKKÜÜZZLLEETT

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás
Tört arany felvásárlás, csere
Kvarcóraelem-csere
Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró következő száma 2020. március 7-én, szombaton
jelenik meg. Lapzárta 2020. február 28-án, pénteken 12.00
órakor. Cikket a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet

leadni elektronikus adathordozón vagy
a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk. )

Véradás

Kisújszálláson
legközelebb február 18-án
8.00–12.00-ig lesz véradás

a Művelődési házban

Köszönettel: Erdei Edit


